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م 2014/ 2013:  الفصل الثبًي للعبم                                                                               

( لائحة لذيوة)ريبضة بحتة :  هبدة                                                                               

( تخلف ثبًية)أ .رابعة ت: الفرلة                                                   كلية التربية              

. علوم , لغة عربية :  الشعب                                                                              

. سبعتبى :  الزهي                                التذريسلسن الوٌبهح وطرق 
 
 

 

: أخب عي خويع الأسئلة التبلية  
 

( درخة  15)                                                                                 :السؤال الأول  
ـــ         ـــ                                                                                                   

.     ┴ bc  ab:     فاثثد أن    a (5,4)  , b (11,6 )  ,   c (12,3:      ) إرا كاود انىقاط   

 

 

( درخة  15)                                                                             :  السؤال الثبًي  
 

: ع انمسرقٍمٍه  وٌمش تىقطح ذقاط  2أوجذ معادنح انمسرقٍم انزي مٍهه ٌساوي  

 

                                                                                      0 X – 2y +  10  =   
     

                                                                           0     =3 2 x + y  -  

( درخة  15)                                                                                :السؤال الثبلث 

 
هى  وإحذاثً مشكزها   a (1 , 3 ) ,  b ( 5 , 3 ):  قطش فٍها هما انىقطران أوجذ معادنح انذائشج انرً إحذاثٍاخ 

   c ( 3 , 3 )  

 

( درخبت   5)                                                                               :السؤال الرابع 

 

: برهي ببستخذام الاستٌتبج الريبضي أى  
 

(  1 –ن  2) ن (  =   3 –ن  4+ ) 000000000000000 0+  9+  5+ 1

 
 

 

 
                                                                               

هع التوٌيبت ببلٌدبذ والتوفيك                                                                                                  

 

  سعيذ عوضيي الٌور/ د                                                                                           
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م  2014/  6/  3الووافك   الثثثبا  هسباءً :  تبريخ الاهتحبى   
 

الإخببة                                     
 (درخة  15)  :السؤال الأول  

                                   

                                            1                    2                                6 -  4 

                                          ------ =      ---------   =------------------    I (ab) =  

                                             3                 6                        11  - 5   

      

 

                                                          -  3                              3   -  6 

                                      -  3        =   -------- =             I (  b c)     = ------------------- 

                                                            1                                      12  -  11                                                                                                                   

 

 

 

                                                                              1 

                                                X  ( - 3 )  =  - 1    I  (  a b )    .   I  ( b c )   =   ---- 
 

                                                                   3 

انمسرقٍمان  مرعامذان                                         

 

 (درخة  15)   :السؤال  الثبًي    
 

 

وحم انمعادنرٍه  معا نىعٍه  وقطح انرقاطع              

 

X  -  2 y  =  - 10            ( 1 )       

 

2 x  +  y  =  3                    (  2 ) 

 

(     1) وانجمع    مع انمعادنح      2فً  (   2) وضشب انمعادنح  

 

  X  -   2y   =   10          ( 3 )   

 

4x  +   2  y   =   6        (  4 )  

 

: ٌىرج  أن  (   4) مع انمعادنح  (   3) و تجمع انمعادنح 

         - 4 

5 x    =    -------- 

       5 

  yلإٌجاد  قٍمح  (  1) وتانرعىٌط  فً انمعادنح 

 -                                                          - 4 

                                     =    - 10      -    2 y -------  

                                                           5 



 3 

 

                        4 

                   - 2 y  =  - 10 +   ------- 

 5 

 

                                  - 46 

                              - 2 y   =  --------- 

         5 

                                    23 

                             y   =   -------- 

  5 

                                               23        - 4 

          (    -----   ,  ----  )  :    وقطح  انرقاطع  هً  

5 5 

 

 

 

 

 (درخة  15)    :السؤال  الثبلث  
----                                                                                 

  r  =  a bحٍث    (      r) وىجذ  طىل وصف انقطش                         

 

 

                                                                        =   √  ( 3-1 )2 + ( 3 – 3 )2 = √ 4  =  2     r 
 

 c ( 3 , 3 )و انمشكز       rوىجذ انمعادنح تذلانح  

 

                             ( x – 3 )2  +  ( y – 3 )2  =  4                                                                

 

 

                                X2 -  6 x + 9 + y2 – 6 y + 9 – 4  =  0                                                

 

 

                                           X2 + y2 – 6 x – 6 y  + 14   =  0                                               

 

 

( درخبت   5)                       :  السؤال الرابع   

 

      1=  وثثد صحح انعثاسج فً حانح   ن       

 

   3     =1  (  - X  1  4=  ) انطشف الأٌمه   

 

  1(  =   1 -2)  1=    انطشف الأٌسش   
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  1=  أي أن انعثاسج صحٍحح فً حانح   ن  

 

ك      =   حانح  ن    وفرشض صحح انعثاسج فً

 

(    1 –ك  2) ك (     =    3  -ك   4)  0000000000+    9+    5+   1

 

(   1+ ك  =  ) وحاول إثثاخ صحح انعثاسج فً حانح    ن  

 

: أي ٌكىن انمطهىب  إثثاخ أن   

 

  ] ( - 1+ ك )  2 ]( 1+ ك = )  [  3  (  - 1+ ك )  4 [(  +   3  -ك   4+ )   000000000+  9+  5+  1

 

: ورثع ما ٌهً  (    3) لإثثاخ انعثاسج فً انخطىج  

 

فرصثح   3 (  - 1+ ك  )  4= وقٍمره (   1+ ك ) انحذ انزي ذشذٍثه (  2) وضٍف نهعثاسج فً انخطىج 

 

  3(-1+ ك ) 4( +  1 –ك  2)  ك =   3 –(  1+ ك  4( +  )  3 -ك 4+ )   1  +5  +9  +0000000( 2)مه  

   ----------------------------------                                                                                (4 )

 

(   3) ٌساوي انطشف الأٌمه فً انعثاسج  (  4) انطشف الأٌمه فً انعثاسج 

.  قٍم  ن انطثٍعٍح وتانرانً ذكىن انعثاسج صحٍحح نكم   نوعهى انطانة إثثاخ انطشفٍه الأٌسش ي

 


